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A Röszkei Kaláka Hagyományőrző és 
Teleház Közhasznú Egyesület 

tisztelettel meghívja a 
 

 
 
 
 
 
 
 

című rendezvényére. 
 
 

Helyszín: Petőfi Sándor Művelődési Ház és 
Községi Könyvtár (Röszke, Dózsa Gy. u. 1.) 
 

Időpont: 2015. 09. 24. csütörtök 10:00 óra 
 

Gazdafórum témái:  
� Vidékfejlesztési Program 2014-2020 

pályázati lehetőségei 
� Agrár Környezetgazdálkodási Program 
� Belvíz elleni védekezés 
� Migránsok által okozott mezőgazdasági 

károk 
� Aktuális információk 

 

A rendezvény keretében kerül sor térségünk 
terményeinek, termékeinek bemutatására. 
A kiállítótér területén paprika és méz, 
gyümölcsök és savanyúságok, batáta és 
fűszernövények kerülnek a kiállító asztalokra. 
Az érdeklődők felvehetik a kapcsolatot a 
termelőkkel és a készítőkkel, ötleteket és 
információkat gyűjthetnek.  
 

Együttműködő partnereink: Röszke Község 
Önkormányzata és a Röszkei Gazdakör 
 

Támogató: Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat 
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A jó humoráról közismert 
Börcsök Károly a Petőfi út-
cában lakik. Kevesen tud-
ják, hogy különleges szenve-
délye a gyümölcsfák oltása, 
nemesítése. 
Az oltóalanyokba ritka gyü-
mölcsfajták oltóvesszőit met-
szi. Kertjében szépen terem a 
pogácsa barackfa. Óriási mé-
retű, bordó héjú, fehér húsú, 
mézédes nektarinja bőven ter-
mett az idén. Még a rokonok-
nak, jóbarátoknak, ismerősök-
nek is jutott belőle. Körtefáján 
egyidőben 3 féle körte fejlő-
dik. Egy másik gyümölcsfán 
bolyhos, kerek, japán körték 
mosolyognak. Az egyik man-
dulafát a kert sarkában kajszi-

barackkal párosította. Ottjártamkor ért a hegyes végű sárgabarack és 
megkóstolhattam a nem éppen tetszetős külsejű, de rendkívül zamatos, 
fűszeres illatú, rendkívül édes piros szilvát is. 
A különféle zöldségek, mint például a paradicsom különleges fajtái is 
megtalálhatók kertjében, csakúgy, mint a 3 méter 75 centi magas szárú 
napraforgó. 
Rokonai, barátai szívesen időznek Károly bácsi „édenkertjében”, akiknek 
szívesen bemutatja különleges tudománya és szenvedélye eredményeit. 
Vendégeinek a gyümölcsök ízlelgetése közben kötelező egy-két viccet is 
meghallgatniuk, mert Börcsök Károly a tréfálkozásnak, mókázásnak is 
nagy mestere. 

Turucz József 

 
 

KEDVES LAKOSOK! KEDVES HÍVEK! 
 

A krízishelyzetben történő anyagi segítség mellett 
rengeteg támogatást jelent a mentális segítségnyújtás is, 

amire leginkább a gyerekeknek van szükségük, akik 
képtelenek értelmezni, mit történik ezekben a hetekben 

velük és körülöttük. 
 

Ezért a röszkei plébánia Röszke Község Egészségvédő 
Egyesületével és Röszke Község Önkormányzatával 

együttműködve gyerekek számára adományokat gyűjt: 
 

 plüssállatokat, képes mesekönyveket, 
színes ceruzákat/zsírkrétát,  

csokoládét és cukorkát! 
 

Várjuk azoknak a segítségét, akik a 
csomagolásban részt tudnak venni! 

Várjuk önkéntesek segítségét, akik az országos 
Karitásznak a röszkei gyűjtőpontnál/ befogadó 

tábornál kihelyezett munkájában segíteni 
tudnak! 

 
Kérjük, érdeklődjenek  

a plébánia mobilszámán: 30/359-1050, 
vagy az alábbi telefonszámon: 30/289-5397 

KOLONICS ZÉNÓ 
 
 

2015.07.17. 
 

Anya: Deák Nikolett, Apa: Kolonics István 
 

HORVÁTH JÁZMIN ZOÉ 
 
 

2015.08.07. 
 

Anya: Mityók Zsuzsanna, Apa: Horváth László 
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Soha nem gondoltam, nem gondoltuk volna, hogy Röszkének, 
ennek a csendes, rendezett falunak ilyen nehéz időket kell 
megélnie, mint amit a kezelhetetlenné vált bevándorlási hullám 
eredményezett településünkön. Hol van már a nappalok és az 
éjszakák nyugalma, a biztonság, a rendezettség és tisztaság? Az 
Európát érintő vándorlás középpontjává és annak minden 
nehézségét elszenvedő településévé vált a falunk. Az illegális 
bevándorlás eredményeként a Nyugat Európába vándorló 
embertömeg központja Röszke lett, az ebből fakadó problémákat 
most már egy éve a saját bőrükön érzik a Röszkén élő családok. 
Az, ami az elmúlt pár hónapban történt, a legpesszimistább 
jóslatokat is felülmúlta! A rajtunk kívülálló okokból ránk 
nehezedő teher mára az élhető mindennapjainkat fenyegeti. 
Röszke Község Önkormányzata mindent megtesz annak 
érdekében, hogy ezen a szörnyű helyzeten legalább enyhíthessünk. 
Napi rendszerességgel együttműködünk a hatóságokkal, 
folyamatos részünkről a gondok jelzése feléjük, aminek 
eredményeképpen megerősített szolgálatot látnak el a falu kül- és 
belterületén és legfőképpen az alvégben. Napi rendszerességgel 
gyűjtjük össze azt az iszonyú hulladékmennyiséget, amit a rajtunk 
átvonulók maguk után hagynak bel- és külterületen egyaránt. Ha a 
polgármesteri hivatalban, vagy nekem jelzik a hulladék helyét, mi 
azt beszállítjuk, majd elszállíttatjuk konténerben. Minden 
lakossági panasz és jelzés esetében személyesen járok el és kérem 
a hatóságok azonnali intézkedését, mivel nekünk ilyen 
jogosítványaink nincsenek. A legfontosabbak közé tartozik az 
embercsempész bűnözői csoportok felszámolása is, aki 
megszállták, elözönlötték Röszkét! A déli körforgalom mentén 
működő benzinkutak működőképességének biztosítását is kértem, 
hiszen a cégek, szolgáltatók működése is ellehetetlenül nap, mint 
nap. A közlekedés katasztrofális a Dugonyi úton, és esetenként a 
régi 5-ös úton is. Kérem, ha tehetik, kerüljék a Dugonyi utat, más 
utat használjanak az eddigi rutin helyett! Szerencsére az út mentén 
lakott ingatlanok nincsenek, az pedig természetes, hogy az őszi 
mezőgazdasági munkák kapcsán a földterületeket a mezőgazdasági 
gépekkel csak ezen az úton lehet megközelíteni! legyenek nagy 
figyelemmel a nagy gépekkel történő közlekedéssel, nehogy 
valami baleset is rányomja a bélyegét erre a területre. A 
megnövekedett rendőrség jármű és az elszállításokat végző buszos 
forgalom igencsak igénybe veszi a röszkeiek türelmét…  Mégis! 
Kérem, hogy próbáljunk meg emberségesek, toleránsak és 
türelmesek lenni, bízva abban, hogy belátható időn belül 
megoldódik, normalizálódik ez a helyzet. Soha nem szabad feladni 
az emberségünket és az emberekbe vetett hitünket! Minden 
elismerés és köszönet a rendőrség, a határrendészet és a helyi 
polgárőr szervezetünk tagjainak, hiszen ők minden nap, minden 
órában nem egyszer embert próbáló körülmények között végzik a 
munkájukat. Hálás vagyok László Gabinak, aki rögtön reagál 
minden lakossági jelzésre és a közfoglalkoztatottak irányításával 
megpróbál minden nap megküzdeni a szeméttengerrel és minden 
más, ebből a helyzetből fakadó gonddal. Nem tudom, hogy ki 
mennyire fáradt, ki mennyire hordozza az élet terhét, de azt 
gondolom, hogy ebben a nehéz, embert próbáló időkben 
mindenkinek kijut a gondokból, bajokból! Kérem, viseljük 
méltósággal, türelemmel a kialakult helyzetet, remélve sorsunk 

jobbra fordulását és a döntéshozók intézkedéseit. Nincsenek 
jogosítványaink, felhatalmazásunk arra, hogy saját magunk 
intézkedjünk olyan esetekben, ami kizárólag a rendőrség, 
határrendészet és a szakhatóságok végezhetnek.  Az új törvények 
hatályba lépésével remélem, hogy nekünk, röszkeieknek is 
enyhülni fog a migrációból fakadó sok-sok terhünk.  A gyűjtőpont, 
a hangár és az új tranzit is Röszke közigazgatási területén kapott 
helyet, távol ugyan a belterülettől, de közel a tanyákhoz és az ott 
élő családokhoz! Kérem az ő megértésüket és elfogadásukat, 
hiszen az, hogy mi, itt a külső Schengeni határ mellett élünk, 
meghatározza a migrációs vonulás útját, a hatóságoknak helyben, 
itt nálunk kell kezelni ezt az emberáradatot. A gyűlölködés, az 
ellenségeskedés, a harag mind, mind teher. Aki gyűlöletben él, az 
olyan, mintha egy hatalmas csomagot cipelne, és úgy akarna 
feljutni a legmagasabb hegycsúcsra. Aki ellenségeskedik, aki a 
másikban csak a rosszat látja, annak az élete nagyon nehéz. Ne 
tegyük még nehezebbé saját helyzetünket! Bízzunk abban, hogy a 
döntéshozók megfelelő, a mi, és az ország sorsát is kedvező 
irányba fordító döntéseket hoznak. Addig, míg ez megszületik, 
próbáljuk meg elfogadni azt, aminek sem okozói, sem 
befolyásolói, leginkább elszenvedői vagyunk!  
 
 
 
Kedves Röszkeiek! 
 
A rengeteg gondunk és nehézségünk mellett egy örömteli hírt is 
szeretnék megosztani Önökkel. Hosszú évek előkészítő, egyeztető, 
partnerkereső önkormányzati munkája után szeptember közepén 
megkezdődhet a Felszabadulás utca Szent Antal tértől az alvégig 
terjedő szakaszának felújítása! A munkákat az út kezelője, a 
Magyar Közút fogja elvégezni, jelentős, 30 millió forint 
önkormányzati önerő hozzájárulás és saját közutas források 
biztosításával. Hosszú idő óta várunk erre, hiszen az út jelenlegi 
állapota bizonyos területeken, ahol a legnagyobb a teherforgalom, 
mára rendkívül rossz állapotba került. S, hogy ez a felújítás mit fog 
tartalmazni? Közel másfél kilométer hosszan a legrosszabb 
részeken teljes útalapcserét, burkolatmegerősítést, padkázást és új 
aszfaltburkolat terítését. A munkák elvégzésének tervezett 
befejezési határideje október vége. 
A felújítás ideje alatt folyamatosan félpályás útlezárás nehezíti 
majd a közlekedést, esetenként korlátozott lehet az ingatlanok 
megközelítése is. Kérem türelmüket, megértésüket, hiszen nagy 
felületű útjavítás valósul meg, gépi útfelbontás, törmelék elhordás 
fog zajlani, néhány helyen új útalap készítése fog megtörténni, ez 
nehézséget okoz a napi személygépkocsi, autóbusz és 
tehergépjárművek közlekedésében is.  
Kérem, legyenek partnereink ebben a nagy horderejű fejlesztésben, 
támogassák türelmükkel, megértésükkel a munkákat október 
végéig, a tervezett befejezésig! 
Az útfelújítás ideje alatt jelzéssel élhetnek a polgármesteri 
hivatalban és a Magyar Közút alábbi telefonszámán: 06-62-819-
835 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 

 

Kedves Mozogni Vágyó Hölgyek! 
 

Ezennel újult erővel s energiával belevágnánk az őszi "Formáld magad" aerobik programunkba! Remélem mindenkinek jól 
telt a nyár és kellőképpen feltöltődött.  
Továbbra is sok szeretettel várom megszokott kis csapatunk tagjait és új tagjainkat egyaránt! Az idei program egyik fő célja az, 
hogy minél több embert motiváljunk a rendszeres mozgásra. 

Ezért nyugodtak hozzátok magatokkal barátnőiteket, szüleiteket, ismerőseiteket! Az idei órarend a következő: Szerda 18.00 óra és péntek 
18.30. Helyszín: röszkei sportcsarnok Felszerelés: kényelmes sportruházat és cipő mellett hozzatok magatokkal egy polifoam matracot és 
ha van otthon 0,5 vagy 1 kg-os súlyzót is. 

Teslér Petra 
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Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2015.08.12-ei ülésén az alábbi napirendeket tárgyalta: 
 
 
 
 

1. Helyi Építési Szabályzat módosításával kapcsolatos 
döntés meghozatala 
 

A Képviselő-testület a módosításhoz kapcsolódó 
véleményezési szakasz lezárásaként áttekintette és 
megtárgyalta az eljárás során kialakult álláspontokat, majd 
határozatába foglalta, hogy a beérkezett véleményekre adott 
válaszokkal és álláspontokkal egyetért, valamint a 
véleményezési eljárás lezártnak tekintendő és a módosítás 
végső véleményezésre bocsátandó. 
 

A határozat tartalmazza továbbá, hogy az egyes tervek, illetve 
programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) 
Korm. rendelet szerinti környezeti vizsgálat kidolgozása a 
módosítás keretében nem szükséges. 
 

2. Lakás-előtakarékossági szerződések rendezése 
 

A Röszkecsat Röszkei Szennyvízcsatorna Víziközmű 
Társulat Társulat jogutód nélkül megszűnt. 
A megszűnt társulat vagyona a 160/1995. (XII. 26.) Korm. 
rendelet alapján a Társulat zárómérlegének mellékletei 
alapján az Önkormányzat - mint víziközmű tulajdonos - 
részére átadásra került, így átadásra kerültek a még meg nem 
fizetett érdekeltségi hozzájárulásból származó követelések, 
melynek részét képezik (vagy csak és kizárólag) a 
Fundamenta Lakáskassza Zrt-vel szerződést kötött azon 
tagokkal szemben nyilvántartott követelések is, akik a 
Fundamenta Lakáskassza Zrt-vel kötött szerződésnek nem 
tettek eleget.  
 

A Fundamenta-Lakáskassza Zrt.- nél nyilvántartott zárolt 
összegek Önkormányzat részére történő kifizetéséhez 
szükségessé vált testületi határozat meghozatala. A 
Képviselő-testület a szükséges határozatot elfogadta. 
 

3. Közalkalmazott kinevezése 
 

Röszke Község Önkormányzata - általános iskolában 
takarítói munkakörben dolgozó - egyik közalkalmazottja 
nyugdíjba vonulására tekintettel, határozatával új 
közalkalmazott kinevezéséről döntött a megüresedett 
álláshely betöltése céljából. 
 

A Képviselő-testület felhatalmazta továbbá a polgármestert a 
közalkalmazotti jogviszony létesítéséhez kapcsolódó 
intézkedések megtételére és a kinevezéshez kapcsolódó 
dokumentumok aláírására. 
 

4. Egyebek 
 

A településre nehezedő migrációra és a kapcsolódó 
embercsempész tevékenységre vonatkozó képviselői 
észrevételre válaszul polgármester asszony tájékoztatta a 
testületet, hogy megkereséssel élt dr. Zélity László rendőr 
ezredes a Szegedi Rendőrkapitányság vezetője, dr. Lukács 
János rendőr dandártábornok, megyei rendőr-főkapitány és 
Éberhardt Gábor rendőr ezredes a helyi határrendészeti 
kirendeltség vezetője felé. Elmondta, hogy hosszas egyeztetés 
történt, melynek keretében az az ígéret hangzott el, hogy a 
rendőröket át fogják csoportosítani az érintett területekre és 
mindent meg fognak tenni az ügy érdekében, ennek 
kidolgozott ütemterve is van. Elmondta továbbá, hogy 
ígéretet kapott arra, hogy teljesen ide koncentrálnak a 
településre, éjjel-nappal fokozott ellenőrzés, készenléti 
csoport jelenléte lesz a településen. A tapasztalatok alapján 
pedig további egyeztetések fognak történni. 
 

5. A Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és 
Vidékfejlesztési Kamara Csongrád megyei elnökségének 
helyi földbizottsági feladatkörben hozott CSON01-02279-
3/2015. iktatószámú állásfoglalása elleni kifogás elbírálása 
(ZÁRT ÜLÉS) 
 

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
megtárgyalta a napirendhez tartozó előterjesztést és 
határozatával úgy döntött, hogy a Magyar Agrár-, 
Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara Csongrád 
megyei elnökségének helyi földbizottsági feladatkörben 
hozott CSON01-02279-3/2015. iktatószámú állásfoglalása 
elleni kifogást elutasítja. 

 
Dr. Gácser Tamás 

jegyző 

 
 

           TALÁLT TÁRGYAK ROVATA 
 

Tisztelt Lakosság! 
 

Röszke Község Jegyzője ezúton közhírré  
teszi az augusztus-szeptember hónapban leadott talált 

tárgyak jegyzékét. 
 

Kérjük, hogy figyelmesen olvassák végig a közleményt és 
amennyiben ráismernek az elvesztett tárgyukra, úgy kérjük, 
hogy ügyfélfogadási időben mihamarabb, a jelzett őrzési 
határidőn belül személyesen jelentkezzenek a Röszkei 
Polgármesteri Hivatalban (6758 Röszke, Felszabadulás u. 
84.), az elvesztett tárgyaik átvételére. 
 
 

Felhívjuk az átvételre jogosult (tulajdonos, bérlő, használó) 
figyelmét arra, hogy a talált tárgy feletti rendelkezési jogot 
(tulajdonjog, bérleti jog, használati jog) hitelt érdemlően 
igazolnia kell (pl. okmánnyal, irattal, egyéb bizonyítási 
eszközzel), és csak ennek vizsgálatát követően kerülhet 
kiadásra a tárgy, egy átadási-átvételi jegyzőkönyv felvétele 
mellett. 

 
1. tárgy megnevezése: Logan Suspension System típusú, 
szürke színű, férfi kerékpár 
Találás helye, időpontja: Röszkei Rendőrörs, Röszke, 
Felszabadulás u. 64., 2015. 08.13. 
Őrzés helye: Röszkei Polgármesteri Hivatal (6758 Röszke, 
Felszabadulás u. 84.) 
Őrzési határidő: 2015. december 15.  
 
2. tárgy megnevezése: Head Bike típusú, fekete/fehér színű 
férfi kerékpár 
Találás helye, időpontja: Röszke Határátkelőhely,, 2015. 
09.01. 
Őrzés helye: Röszkei Polgármesteri Hivatal (6758 Röszke, 
Felszabadulás u. 84.) 
Őrzési határidő: 2016. január 15.  
 

Kormányosné Tóth Mária 
Önkormányzati és hatósági csoportvezető 

Röszkei Polgármesteri Hivatal
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HIRDETMÉNY 
FÉM-, PAPÍRHULLADÉK és PET palack 

(műanyag palack) gyűjtést tart a 
Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola 
2015. szeptember 28-tól október 02-ig 

A (papír)gyűjtő konténer helye: 
Az iskola udvarán  

reggel 7 órától 17 - 18 óráig. 
A papírgyűjtő konténer szeptember 28-án 

(hétfőn) érkezik. 
A hulladékgyűjtésből befolyt összeget az 

iskolai diákprogramok 
pl.: GYEREKNAP megrendezésére 

fordítjuk. 
Segítségüket előre is köszönjük: 

Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola 
Diákönkormányzata 

 

Volt egyszer egy erdei iskola… 
Hétfő reggel, 8:00-kor gyülekeztünk az iskola előtt. Hosszadalmas várakozás után 

felpakolhattuk a csomagjainkat. Az út elég sokáig tartott. Mikor megérkeztünk 
Fülöpházára, lecuccolhattunk. Volt egy kis időnk, hogy bepakolhassunk a 
szekrényeinkbe és körülnézhessünk. Majd ezek után az udvaron köszöntöttük Lujza 
nénit!  

A köszöntés után elmentünk egy rétre, ahol különböző érdekes játékokat játszottunk. 
Voltak köztük vicces illetve ügyességi játékok. Másnap reggel feladatok megoldásával 
kellett kezdeni. Majd elmentünk a homokbuckákra, ahol nagyon jól éreztük magunkat. 
Délután megint kimentünk a rétre játszani.  Éjszaka nagyon sokan virrasztottunk. 
Másnap reggel svédasztalos reggeli várt minket. Reggeli után megérkezett Lujzi néni 
egy kis varjú kíséretében (aki nagyon büdös és hangos volt). A teremben varjú etetést 
láthattunk, és folytattuk a feladatokat. Ebéd után újabb feladatot kaptunk: Menjünk el 
egy tanyához, és rajzoljuk le. A fárasztó nap után jól esett a pihenés. Csütörtök 
délelőttjén túráztunk egyet az erdőben, ahol találkozhattunk sok élőlénnyel, köztük a 
farkasalma lepkével. Ezen a délutánon sokat játszottunk egymással.  Este a vacsora 
virsli volt.  Vacsora után tanár úr bejelentette: Mindenkinek 21:00-kor gyülekező a 
bátorságpróbára! 

 

  
 

A próba nagyon ijesztő volt. (Anna néni hangja volt a legijesztőbb).  Éjszaka 
csemegéztünk a lépcsőn. Hajnalban a konyhában, pokrócokon aludtak a teakészítők.  

Péntek délelőtt társasjátékoztunk, BbB-nek levelet írtunk. Majd kis színdarabokat 
adtunk elő, melyek a hét élményeiről szóltak. A finom ebéd után máris indulhattunk 
haza. A hazaúton sokan elaludtak. Sok élménnyel tértünk haza, és ezeket elmeséltük 
családtagjainknak. 

Kovács Fruzsina és Jakab Julianna 
 

Tanévnyitó 
Iskolánkban augusztus 31-én tartottuk meg a tanévnyitó ünnepséget a Sportcsarnokban. 
A rendkívül meleg idő ellenére sokan elkísérték gyermekeiket, unokáikat a tanév első 
rendezvényére. Örömmel vettük, hogy egykori diákjaink is meglátogatták maguk 
mögött hagyott iskolájukat, és lelkesen meséltek tanulmányi eredményeikről, 
kamaszkoruk eseményeiről. 
Idén a második osztályosok műsorát láthattuk. Kozmáné Vastag Judit tanítónő 
vezetésével szép, színes és élvezetes összeállítást láthattunk. A kisdiákok közül Kis 
Luca Osváth Erzsébet - Első osztályosok című versével köszöntötte az első 
osztályosokat, Ördögh Benedek mondókája nagy tetszést aratott. Mádi Szabolcs 
Tasnádi-Varga Éva versét szavalta el önállóan. Szűcs Dániel, Huttora Emília, Szurcsik 
Nóra, Osznovics Kincső, Füle Alíz, Füle Alex és Kucsera Levente olyan költeményeket 
adtak elő, melyek az új tanév lelkes kezdésére biztatták a tanulókat. 
 

   
A műsorból természetesen nem maradhatott el az ének és a tánc sem. Judit tanítónő 
saját szerzeményeit a Megjöttem, hát itt vagyok és az Én csak egy kisleány/kisfiú 
vagyok kísérte gitáron. A gyerekek az éneklés mellett összehangolt koreográfiával is 
kedveskedtek nekünk a Messze száll a fecske népdal éneklésekor. A tanévnyitó 
ünnepség háziasszonya Kissné Veres Györgyi volt.  Szécsényi Marianna igazgatónő és 
Borbásné Márki Márta polgármester asszony ünnepi beszéde után  az iskolánk 
lógójával ellátott nyakkendőket, sálakat valamint iskolai tanszereket ajándékozott 
minden első osztályosnak. A tanévnyitó ünnepség végén Dr. Liszkai Tamás plébános 
megáldotta az új tanévet. Minden diákunknak és tanárunknak eredményes és vidám 
tanévet kívánunk! 

Tánctáborban jártunk 
 

Négy éve tanulunk társastáncot a szegedi 
TánCentrum oktatóinak közreműködésével. 
Azóta több rendezvényen mutathattuk meg, 
hogy mit tudunk, és ahogy arról korábban is 
beszámoltunk, az elmúlt tanév végén felléptünk 
a tánciskola évzáró gálaműsorán is. 

A TánCentrum az idei évben pályázatot is 
nyert, melynek keretén belül Szilvásváradon 
táborozhattunk augusztus 15-19. között. 

Augusztus 15-én, szombaton reggel 
mindenki nagyon izgatottan kelt fel. Több 
iskola diákjai is jöttek velünk (Deák Ferenc 
Gimnázium, Vörösmarty Általános Iskola és a 
TánCentrum versenytáncosai). 

Sok programmal vártak bennünket. A 
reggeleket közös tornával kezdtük, már ha ezt 
az idő is megengedte. A mi osztályunk a 
vasárnapot Egerben kezdte, ahol a várjátékokat 
néztük meg. Láthattunk egy részletet Gárdonyi 
Géza: Egri csillagok című könyvéből. Volt 
ágyúdurrogás, puskaropogás, mint az igazi 
csatákban. Utána, aki éhes volt a 
Palacsintavárban ebédelt, a többiek fagyizni 
mentek. Egy másik napon pedig a Szalajka-
völgyet néztük meg. 

Este elmaradhatatlanok voltak a közös 
programok: közös tábori tánc, Pilates gyakorlat 
nyújtással, párváltós tánc, ahol a 
versenytáncosokkal is táncoltunk. Az utolsó 
este több csoportban tanultunk koreográfiákat. 
Be is mutattuk őket a tanárainkból álló 
zsűrinek, akik „szigorúan” mérlegelve, 
mindenkit a dobogó legfelső fokára raktak. Az 
utolsó nap reggel bepakoltunk a bőröndökbe és 
hazaindultunk 

Hálásan köszönjük a TánCentrum 
vezetőinek és tanárainak a lehetőséget, hogy 
osztályunk részt vehetett ezen az öt napos 
ingyenes táborozáson. Valamint köszönet jár 
nekik azért is, hogy odaadó munkájukkal 
megszervezték és megvalósították a 
programokat. 

Nagyon élveztük a kirándulást, reméljük 
jövőre is mehetünk! 

 
Kónya Barbara, Varga Réka 8. osztály 
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Egyesületünk ebben az évben több programra nyújtott be 
sikeresen pályázatot, de az adminisztráció kissé lassú, így a 
támogatások lassan érkeznek, ezért a programok megvalósítása 
nehezebben indulhat. 
Sikeresek voltunk a NEA működési pályázatán. A támogatás 
nagy részéből a korábbi kiadványainkat tudjuk újra kiadni, 
melyeket hamarosan átvehetik az érdeklődők. 
Támogatást nyertünk a Vidékfejlesztési Minisztérium Zöld 
Forrás programjából. Ebben a témakörben több közösségi 
rendezvényt tervezünk. Folytatjuk a legsikeresebb témánkat, a 
biológiai sokféleség feltárása, megőrzése programot.  
- A témakörben elméleti és gyakorlati módszerekkel 
ismerkedünk, tovább kutatjuk a Röszkei táj jellegzetességeit. 
Az összegyűjtött adatokból és az eredményekből összeállítjuk 
a „Tájbéli értékeink Röszkén” a Molnár-rét bemutatása 
turisztika információs füzetet. A kiadvány segíti a régiónkat 
meglátogatók tájékozódását, a fiatalok természeti nevelését. 
- A helyi értéktár bizottság munkáját életre hívjuk és 
bemutatókat tartunk.  
- Sikeresek voltunk a Magyar Természetvédők Szövetsége a 
Friends of the Earth (MTVSZ) által koordinált projekt 
résztvevőjeként. A Szövetség az Európai Fejlesztési Évéhez 
kapcsolódóan belső pályázatot hirdetett tagszervezetei 
számára. (Egyesületünk tag az MTVSZ –ben). Talán ez a 
program lesz a legnagyobb közösségi esemény.  
A projekt rövid bemutatása: Főző (befőző) klubot szervezünk, 
oktatási tevékenységet végzünk az egészséges életmód, az 
egészséges hagyományos ételek bemutatása, újszerű, 
gyakorlatorientált módszereken keresztül. (A programba azért 
tudtunk jelentkezni, mert a településünk művelődési házában 
rendelkezünk tankonyhával, melyet korábbi években az 
Egészségvédő Egyesület a Soros Alapítvány támogatásával hozott 

létre.) A résztvevők megértik majd a globális fejlesztési 
együttműködés és a fenntarthatóság problémáját, a projekt 
hatására aktív szerepet vállalnak, és ez által hosszú távon 
elköteleződnek a fenntartható életmód irányába. 
A tevékenység bemutatása: Szakmai előadás az egészséges 
életmód és táplálkozás témaköréből, az élelmiszer-önrendelkezés 
globális és hazai problémáiról kötetlen beszélgetés formájában. 
Majd öt alkalomból álló (alkalmanként néhány órás) egymásra 
épülő sorozat megszervezése és lebonyolítása egészséges 
táplálkozás, élelmiszer, főzés, sütés, befőzés, hagyományos ételek 
elkészítése témákban, gyakorlati foglalkozás zajlik, melyek 
eredményeképpen ízletes, ehető, egészséges étel születik. Várjuk 
a helyi Egészségvédő egyesület és nyugdíjas klubok tagjait, és az 
általános iskola tanulóit a programokra. 
A projekt időtartalma: 2015. szeptemberétől 2016 március 31.-ig 
tart. 
Sikeresen működtünk közre a CSEMETE - TUDÁSTÁR közös 
tanári továbbképzési programjában, melyet az RMPSZ 
felkérésére szervezett. A képzésen megjelentek a Kárpát-
medencéből, a határainkon túli pedagógusok, tanárok. A 
továbbképzésről az elégedettségi kérdőívek és a szakmai 
beszámolók alapján olvashattuk a résztvevők megelégedettségét. 
Megállapítottuk, hogy jó úron járunk. 
Kellemes napokat töltött egyesületünk és az Egészségvédő 
Egyesület néhány tagja Dániában a dán barátaink meghívására. 
Az önkormányzatnak az utazás megvalósításához nyújtott 
segítségét köszönjük. 
Várjuk az őszi programokat, várjuk az érdeklődők jelentkezését, 
reméljük kellő nyugalom lesz a szakmai munkához.  
 
 

Sára Endréné elnök 

 
 

 
 
 
 

Izgalmas hétvégére számíthattak azok a horgászok, akik augusztus utolsó szombatján gyűltek össze a röszkei VIVA büfé előtt. Az 
izgalom minden verseny természetes velejárója. Egy horgászverseny pedig sok izgalmat rejt magában. Vannak-e halak egyáltalán ebben a 
szárasságban a Holt-Tiszaág Lisztes szakaszán. Van-e elegendő mélységű és mennyiségű víz, a hosszú idő óta esőt alig látott tiszai 
holtágban? Amennyiben víz van megfelelő mennyiségű, van-e annyi és akkora hal, amennyi éppen az én horgomra akad, mellyel én 
nyerhetem meg az első díjat. 

Minden bizonnyal sok versenyre jelentkező gondolati között ott szerepeltek ezek a 
gondolatok, amikor jelentkeztek, és megjelentek a Magyar Nyugdíjasok Egyesületeinek 
Országos Szövetsége, a Csongrád Megyei Nyugdíjas Szövetség, valamint a Röszkei 
Sporthorgász és Természetvédő Egyesület közös szervezésében megrendezett 
horgászversenyen.  
A verseny szakmai előkészítésében és lebonyolításában jelentős támogatást nyújtott a röszkei 
horgászegyesület elnöke, Magyari László és csapata. A csapatok és csapattagok 
elhelyezésének sorsolásában, a versenyeredmények összegyűjtésében és összesítésében 
szakmai tapasztalatik segítette őket, és az eredményhirdetésre való várakozás sem igényelt 
hosszú időt, mire minden versenyző meg tudhatta milyen teljesítményt sikerült nyújtani az 
alatt a négy óra alatt, amíg a verseny tartott. Mindeközben, a sorsolás és várakozási idő alatt, 
a 21 versenyző a parton töltött élményeit megoszthatta egymással. A jelenlévő 37 szurkoló, a 

szervezők, és ebédet készítők pedig egymás közötti beszélgetéssel töltötték idejüket az eredményhirdetésig. 
A versenyben fontos szerep jutott annak, ki viszi el azt a serleget, ami 2003 óta minden 
évben annak a csapatnak jut, amelyik a legeredményesebb munkát végezte. A háromfős 
csapatok egymással álltak versenyben, de fontos volt minden horgász egyéni teljesítménye is. 
Ezért elismerést kaptak a csapatok és egyének is.  
Csapatversenyben a Proleter Horgos lett az első, amely csapat egy évre tulajdonosa lett a 
NYOSZ vándorserlegének is. Ez a horgászcsapat második alkalommal örülhetett annak, 
hogy a legnagyobb elismerést jelentő országos vándorserleg az övé. Ezzel együtt 
megszerezte a 2016. évi nemzetközi horgászverseny megrendezésének jogát is. Örömmel 
tesznek ennek a feladatnak eleget, jelentette ki csapatkapitányuk Kovács György, és a 
csapathoz tartozó Balaban Zsejkó és Farkas Tibor is. 
 
 
 
 

(folyt. a köv. oldalon) 
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A verseny második helyezettje a szegedi Tiszavirág II., Petri László és csapata, Domsa Sorin és 
Kónya Zoltán tagokkal. 
A csapatverseny harmadik helyezettje a kabai Őszirózsa, Török Béla és csapata, Kristóf 
Sándor és Tóth László tagokkal. Egyéni versenyzőként a legsikeresebb napja Kovács Györgynek, 
a Proleter Horgos csapatvezetőjének volt, aki 9, 40 kg halat fogott, így különdíjban részesül.  
A különdíjas lett, mert a legnagyobb hal a kabai Török 
Béla horgára akadt 1,70 kg-jával. A legjobb női 
versenyző különdíját a szegedi Berta Tiborné kapta. A 
verseny legsikeresebb különdíjasa a Proleter Horgos 
versenyzője, Kovács György lett, aki a megnyerhető hét 
díj közül hármat vihetett haza Horgosra. Köszönjük 

valamennyi versenyző részvételét, a röszkei horgász egyesület segítő támogatását, szervező 
munkáját, a finom gulyáslevest készítő röszkei Asztalos Ferencnek szakértelmét. A győzteseknek 
gratulálunk, és további emlékezetes, és sok örömet eredményező versenyzést kívánunk.   

Baghyné Makra Ilona   
Csongrád Megyei Nyugdíjas Szövetség elnöke   

 

 
Tisztelt Horgásztársak! 

 
 

A Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület megrendezi 

ŐSZI HORGÁSZVERSENY 
elnevezésű nyílt nevezéses egyéni horgászversenyét,  

amelyre ezúton tisztelettel meghívjuk. 
 
 

Verseny időpontja: 2015. október 03. (szombat) 
 

Helye: Gyálai Holt-Tisza holtág Lisztes szakasz, átlagosan 100 m 
széles, 1,5 – 3 m vízmélységű, náddal szegélyezett vízterületen 

 

Programtervezet: 
6.30-tól Gyülekező a VIVA PIZZÉRIA ÉS SÖRÖZŐ teraszán (6758 
Röszke, Felszabadulás u.) 
7.00 Megnyitó, majd sorsolás. 
7.30 Horgászhelyek elfoglalása, felkészülés (08.25-től etetés) 
8.30-12.30 VERSENY 
12.30-13.30 Mérlegelés 
14.00-től Eredményhirdetés és ebéd 
 

Versenyzőknek a nevezési díj tartalmazza az ebédet, a többiek a 
helyszínen fizethetik be. 
Nevezési díj: 2500 Ft/fő (felnőtt), 1000 Ft/fő (női), 500 Ft/fő (ifi). 
Gyermek kategória 14 év alatt (2000-es születéstől) ingyenes. A 
nevezési díj tartalmazza az ebéd árát is. Nevezni a horgászegyesület 
ügyfélszolgálati irodájában (csütörtökönként 14- 17-ig), a Macsek 

Kisállat Eledel és Horgászboltban (06305792616) hét közben de: 
7.30-12-ig. A nevezési díjat a helyszínen is ki lehet fizetni. Plusz 
ebédjegy 1000 Ft. 
Nevezési határidő: 2015. október 2. 11.30-ig (Gyermekhorgász 
kivételével, Állami Horgászjegy kötelező) 
Díjazás: Minden kategóriában az első három helyezett díjazásban 
részesül. Különdíjak: Legnagyobb halat kifogó horgász különdíjban 
részesül. (min. 1000 gramm) 
Általános szabályok: 
Horgászkészség 2 bot – 3-3 horoggal (úszós v. fenekező felszerelés). 
Rakós bot használata, élőhal, halszelet csaliként alkalmazása és a 
pergetés tilos! Felhasználható nedves etetőanyag mennyisége 
maximum 10 liter. Ezenkívül még összesen 1,5 liter élő anyag 
megengedett (csonti, pinki, giliszta, szúnyoglárva). A zsákmány 
mérése a helyszínen történik (versenyállásokban). A verseny idejére, 
a halfajokra egyébként jogszabályban megállapított méret-, 
mennyiség és faj szerinti korlátozás nincs érvényben. (állami 
horgászjegyen szereplő jegyzék szerint) 
- Ha a versenyző süllőt fog, akkor a kímélet miatt azonnal vissza kell 
engedni a vízbe, és nem számít bele a fogási eredménybe. 
-A kifogott halakat a verseny végéig lehet megtartani, ezért keretes 
haltartó háló használata kötelező! 
 

A rendezvény felelőse: Schreiter Zoltán. 06-70/420-5500 
 

Szép időt és jó szórakozást mindenkinek! 

 
 

 
 
Ezt vasárnap reggel fél hatkor, mikor csörgött az óra nem gondoltam komolyan. A röszkei gyerek 
horgászverseny napján mindenkinek kora reggel indult a nap. Én is és szinte mindenki a 

családjával, vagy családja egy tagjával jött el a 
gyülekező helyre, ahol a szervezők már az ajtóban 
várták a versenyzőket. 
Mikor belépett valaki, sorra elszánt embereken 
akadt meg a tekintete. Én is több éve veszek részt 
ezen a versenyen, már nekem is vannak ismerős 
arcok, emberek. Lassan mindenki odaért és 
megkezdődött a szabályok tisztázása és a helyek 
kisorsolása. A szervezők még reggeliről is 
gondoskodtak, virslit kaptunk, amit jó étvággyal 
elfogyasztottunk. Ezután, immár tele pocakkal a 
résztvevők sorra megindultak a kihúzott 
horgászhelyeik felé. Mikorra minden versenyző odaért 
és kipakolta, felszerelte holmiját 8 órakor 
megkezdődött a verseny egy távoli dudaszóval. 
Mindenki bedobta szerelékét és nekikezdett az 
etetéshez. Körülbelül fél óra elteltével megindultak a 
halak. Mindenki nagy igyekezettel fogta a halakat, 
amelyek között pontyok és kárászok is megfordultak. 
Először a szereléket állítottam be a vízmélységnek 
megfelelően. Mire mindent beállítottam, meg is jött az első kárász. Ezután folyamatosan 5-15 percenként 
(néha több idő elteltével) fogtam a pontyokat és kárászokat. Mikor nem ment a hal, akkor a vízmélységen 
állítottam vagy módosítottam a csalin. Ez így ment verseny feléig, amikor valami nagyobb erősségű hal 
elvitte az előkét. Bánkódtam is, mert úgy gondoltam jól nyomná a súlyt. Az elszakadt szereléket 
lecseréltem és folytatattam a horgászást. 

 (folyt. a köv. oldalon) 

Gyermek horgászverseny eredménye 
2015.08.23 

 

Lányok 
1. helyezett: Tanács Viktória (Röszke) 3230 gr 
2. helyezett: Fogel Enikő (Horgos) 1810 gr 
3. helyezett: Osznovics Kincső (Röszke) 1050 gr 
Fiúk 
1. helyezett: Görög Ádám (Szeged) 3440 gr 
2. helyezett: Tanács Kornél (Röszke) 2820 gr 
3. helyezett: Schwartz Tamás (Röszke) 1020 gr 
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Nagyon élveztem a horgászatot, kellemes volt az idő, a halak nagyon 
aktívak voltak. Nem hagytak unatkozni. Nem sokkal a verseny vége felé 
az utolsó 15 percben, mintha a halak is érezték volna, hogy közeledik a 
befejezés, hajrába fogtak és így sikerült még 3 darab kb. 30 dkg-os 
pontyot kifognom. Ezután megszólalt a duda, ami a verseny végét jelezte. 
Elindultak a szervezők lemérni a fogást. Nagyon megdicsértek, ekkor már 
sejtettem, hogy jó eredményt értem el. A mérlegelés után mindenki 
összepakolt, megindult a pizzázó felé. A pizzázóban volt az 
eredményhirdetés, mindenki kapott oklevelet és kihirdették a lány és fiú 
kategória nyerteseit és lefényképezték őket. Miután ez mind megvolt 
minden résztvevő kapott egy pizzát és egy pohár üdítőt, így zárult a 

röszkei horgászverseny. Köszönjük a szervezőknek a lelkes munkát!  
Ui.: Én pedig ezen a napon valóban aranyat leltem! 

Görög Ádám (Szeged) 

 
 
 
 
Elröppent a nyár, óvodánk ismét megtelt gyermekzsivajjal. Az elköszönő, tanító nénikkel iskolába 
átballagó kacsingató nagyok helyét az új nagycsoportosaink, s a picik vették birtokba, kik 
folyamatosan ismerkednek a szépen felújított 

csoportszobáinkkal, új játékainkkal és az óvodai élet szokásaival. Szeretettel vártuk 
gyermekeinket a hosszú szünet után az óvodába. Jó volt látni, hogy mennyit nőttek, változtak 
a szünet alatt.  
Nagy örömünkre ebben a nevelési évben is sok új kisgyermek iratkozott be intézményünkbe, 
így minden csoportunk maximális létszámmal indulhat. Mint eddig is, legfontosabb 
feladatunk, hogy nyugodt, derűs légkört biztosítsuk a gyermekek testi és értelmi 
fejlődéséhez.  
Az iskolára való alkalmasság eléréséhez minden gyermeket képességeihez mérten 
igyekszünk fejleszteni. Az óvodások sokoldalú személyiségfejlesztésében a szeptemberi 
DIFER mérések eredményei lesznek majd a segítségünkre.   
Minden évszaknak megvannak az ünnepei, melyekre óvodánkban is készülünk. Ezekhez az 
ünnepkörökhöz kapcsolódnak a versek, mesék, énekek, amiket hallanak, illetve megtanulnak 
a gyermekek. Nagyon fontos, hogy a gyermekek életkoruknak megfelelő ismereteket 
szerezzenek az őket körülvevő világról. Igyekszünk minél több olyan élményhez juttatni 
őket, amely ezt az ismeretszerzést elősegíti, játékaikat pedig gazdagítja. Az elkövetkező 
hetekben lesznek csak a nagyobbakat, valamint az óvoda minden kisgyermekét megmozgató 
rendezvényeink. S, hogy mik is lesznek ezek? Felavatjuk a nagyobbakat „kacsingatóvá”, 
elbúcsúztatjuk költöző madarainkat, a Tiszán hajókázunk, a Családi Hétvége részeként 
tartalmas programokat (szőlő projekt kiállítással) rendezünk, melyet a Grimm-Busz 
Színház előadása fog zárni a Közösségi Ház udvarában. A tavalyi próbaév után a nagy 
érdeklődésre való tekintettel, megint lehetőséget kapnak a vállalkozó szellemű szülők, hogy 
csoportjuk gyermekei előtt egy tetszőleges mesét elmondjanak. Programjainkról a részletes 
információkat az óvodában kihelyezett plakátokon mindig naprakészen megtalálhatják a 
szülők. 
Köszönjük az önkormányzatnak és a kedves szülőknek, hogy segítségükkel szép, esztétikus 
óvodai helyiségeket, udvart teremthettünk, ahol biztosítottak azok a feltételek, melyek 
a gyermekek jó hangulatát, élményszerzését, pozitív ingerek megélését elősegítik, 
inspirálják. 
Köszönjük szépen Holecska Ildikónak, Miklós Mátyásnak, Tombácz Árpádnak, Ábrahám-
Furus Zsoltnak, Kormányos Miklósnak, Szekeres Imrének, Turó Istvánnak, hogy önzetlenül 
és sokat segítettek óvodai környezetünk és a gyermekjátékok felújításában, karbantartásában.  
Köszönjük szépen a bölcsődébe felajánlott ruhákat, játékokat, felszereléseket Tóthpördi 
Erik, Hevesi Lilla, Szalma Emese, Ábrahám-Tandari Szabolcs, Hebők Ákos, Rózsa Kiara, 
Kele Zselyke, Oláh-Németh Ágoston családjának.  
Nagyon hálásak vagyunk az óvoda és bölcsőde biztonságos, esztétikus új párakapuinak 
felállításáért a Best-Gáz Kft. munkatársainkat. 
 

Naptárunk: 
- Családlátogatáson ismerkednek a gyermekekkel óvónénik és kisgyermeknevelők.  
- Az új pici gyermekek folyamatos befogadása óvodában és bölcsődében. Az 

otthonról érkező gyermekek esetében hagyományosan az anyás beszoktatást 
szeretjük, mert ez nyújt a legnagyobb érzelmi biztonságot a gyermeknek. 

- 2015. 09. 14. Szülők szervezetének találkozója. 
- 2015. 09. 15. hajókirándulás az iskolafelé kacsingatóknak. 
- 2015. 09 28-a hetében szeretettel várjuk a kisgyermekeknek népmesét mesélni szerető szülőket a Magyar Népmese Napja alkalmából. 
- 2015. 09. 21-e hetében szüret témahetet szervezünk a gyermekeknek és szüleiknek, melynek záró rendezvénye szombaton 10 órától lesz 

családi nap keretében. Minden szülőt szeretettel várunk gyermekével. 
- 2015. 10. 02. bölcsődei, óvodai szülői értekezletek 17 órakor. 
- 2015. 10. 12. papírgyűjtést szervezünk az óvodában, bölcsődében.  

Barnáné Szabó Tünde 
óvodapedagógus 

Weöres Sándor: A tanév-nyitáskor 
"Almát, körtét, szilvát, szőlőt 
hoz a szeptember, 
nekünk új tanévet, tudja 
minden ember..." 

Itt a búcsúnap indul a csapat 

Felavattuk az új nagyokat 

Énekkel verssel búcsúztattuk költöző madarainkat 
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Erdélyország szép tájain 
 
Erdélyi kirándulásunk első állomása Nagyvárad volt és a városban a székesegyház 
megtekintése. Az eredetit még Szent László alapította. A legenda szerint e helyen 
van eltemetve. Mivel a régi teljesen elpusztult, újat építettek. A jelenlegi 
székesegyház és a mellette álló püspöki palota a híres osztrák tervező, Hillebrandt 
tervei alapján, barokk stílusban épült. Orgonáját Mária Terézia adományozta. 
Kincstárának ékessége a Szent László herma, amely koponyájának egy darabját 
foglalja magában. 
Utunkat folytatva az 582 m magasan nyújtózkodó Királyhágó irányába haladtunk. 
Meg is álltunk ott rövid időre, hogy a hágót körülölelő hegyek látványában 
gyönyörködhessünk. A délutáni órákban érkeztünk Kalotaszeg vidékére. Az 
elbűvölő kedves kis falucskán, Körösfőn áthaladva az az érzésünk támadt, mintha 
Korondon járnánk. A dombtetőre vezető lépcsőn föllépkedve az 1764-ben épült 
négyfiatornyos, fatornácos, zsindelytetős református templom bejáratához 
érkeztünk. Kazettás, virágdíszes mennyezetének legrégebbi elemeit 1764-ben a 
szász Asztalos Umling Lőrinc festette. 
A Tordai-hasadék érintésével a legszebb erdélyi faluba, Torockóra érkeztünk. Az Ordaskő és a Székelykő között 600 m magasan megbúvó 
magyar falucska szívet-lelket melengető látványa, a mesés környezet, a jó levegő és a csendes nyugalom a fárasztó utazás és az ízletes vacsora 
elfogyasztása után hamar álomba ringatott bennünket. 

Másnap reggel megindultunk Torockószentgyörgyre. Fölmentünk az 1200-as évek 
második felében, az Ordaskő aljában magas sziklatömbre épült Thoroczkay vár romjaihoz. 
A vár a hajdani lovagteremmel, nagy helyiségeivel, hatalmas ablakaival, belső udvaraival 
fényűző életet biztosíthatott lakóinak. Mivel a Thoroczkay család támogatta a Rákóczi-
féle felkelést, az osztrákok 1704-ben megostromolták majd fölrobbantották. A család 
ezután már nem hozatta helyre a várat, hanem leköltözött a faluba. 
Balázs Janó szobrászművész feleségével, a kerámiaművész Székely Ilonával 
Torockószentgyörgyön alkotnak. Kolozsvárról költöztek a településre. Sziklakertjükben s 
házuk pincéjében megcsodálhattuk sajátságosan egyedi stílusú alkotásaikat. A kert fáinak 
hűvösében jóízűt beszélgettünk. Szívesen beszéltek alkotói munkájukról, 
mindennapjaikról. Ha már a faluban voltunk s gyalogosan kívántuk megtenni a Torockóig 
tartó 4 km-es utat, megnéztük a Thoroczkay kúriát és kertjét a szépen kialakított 
halastóval, melynek sima víztükrén a Székelykő ormai tükröződtek. 
Miután bebaktattunk Torockóra, a helytörténeti múzeum termeiben a régvolt bányaváros 
történelmével, népi kultúrájával, viseletével, festett bútoraival, a vasművesség hajdani 
eszközeivel ismerkedtünk. A Torockót megalapító szlávok adták nevét a helynek, 

amelynek jelentése: vaskőből való. Azidőtájt nem lakhattak a völgyben, mert akkor még a falun átcsörgedező bővizű Nagypatak árterülete arra 
nem volt alkalmas. A magasabb részeken telepedtek meg az akkor élt emberek. A betelepülő magyarságból, - még az első honfoglalás idején -, 
Ákos vezér nemzetsége vette birtokba a vidéket. II. Géza Eisenerz (ércvidék) területéről ércbányászokat telepített a torockói völgybe. A falu a 
XIV. sz.-ban bányatelepből bányaváros lett.  
Torockó lakossága a XIV. sz. elején még római katolikus közösség volt. János Zsigmond idején tértek át az unitárius hitre. Az erődtemplomban a 
szép varrottasok meghittségét, áhítatot sugallanak.  

A Sikátor egyszemélynyi szélességű keskeny utcáján libasorban 
áthaladva a település legrégebbi, 1668-ban épült parasztházához 
lépkedtünk. A fából épült, sárral tapasztott ház belsejét – annak 
veszélyessé nyilvánítása miatt – sajnos nem láthattuk.  
Both Miklós asztalosmester portájának hátsó udvarán a Kárpát-
medence legrégebbi felülcsapos patakmalmát is meglátogattuk. 
Kedvünkre a malom gazdasszonya megnyitotta a zsilipet, 
beindította a hatalmas malomkereket, hogy a malomházban 
érzékelhessük, miként működik az őrlőszerkezet. Hajdanában több 
is volt a faluban.  
A molnárház részben az eredeti, hagyományos népi bútorzat, 
berendezési tárgyak, viselet és használati eszközök látványában 
legeltettük tekintetünket. A napi program zárásaként, - akárcsak 
torockói tartózkodásunk minden reggelén és vacsoraidején – a 
Király Panzió vendégszeretetét élveztük. A bőséges napi látni-és 
tapasztalnivaló befogadásának fáradalmait pedig az Ági Panzió 
kényelmes szobáiban pihentük ki.  
A harmadik nap reggelén bendőnk megtöltése után elbúcsúztunk 
Torockótól. Pakkjainkat fölpakoltuk a légkondicionált autóbusz 
csomagtartójába. Derék, türelmes, megértő, rutinos pilótánk Csiki 
Kálmán a volán mögé pattant s megindultunk a Fogarasi-havasok 

irányába. A Transzfogarasi átjáró az 1970-es években sok emberáldozat árán épült. 2042 m magasságig kúszik. A Bilea-tó közelében parkoltunk 
le a felvonó parkolójában. Szikrázó napsütés, tiszta levegő és leírhatatlan látvány fogadott bennünket, amikor fölértünk a felvonó kabinjába és 
körbejárattuk tekintetünket a madárlátta égi magasságban. A tó szépsége, vizének élővilága megejtő látványt nyújtott. Turuc Tomival, aki nagy 
szerelmese a vízben élő növény-és állatvilágnak, még betelepített pisztrángokat is láttunk a tó vizében.  
Az elénk táruló panoráma horizontját a Déli-Kárpátok hatalmas karéja ölelte körbe, amelynek a 2544 m magas Moldoveanu és a 2535 m magasba 
szökő Negoj a legnagyobb csúcsai. Az ámulást-bámulást követően a mi szerelmetes székely kicsiny falunk, Agyagfalva irányában ereszkedtünk 
lefelé. 

(folyt. a köv. oldalon) 

Turuc Tamás és Turucz József, háttérben a Királyhágó 

A Thoroczkay vár romjai 

Csapatunk az 1668-ban épült parasztház előtt Torockón 
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Agyagfalván a Művelődési Ház bejáratának lépcsőjén székely viseletben Telegdi Eszti, 
Borók Boti, Telegdi Isti és Csomor Nóri már nagyon vártak bennünket. Versekkel, 
énekekkel kedveskedtek nekünk. Vendéglátóink pedig székely szokás szerint 
pálinkával és kaláccsal kínálták a csapat tagjait. 
A társaság egy kisebb része, melynek magam is szerencsére tagja lehettem, a Borók 
család vendégszeretetét élvezhette. Erzsi néni és Enikő ételeinek ízére és illatára 
emlékezve még sokáig enni támad kedve az embernek akkor is, ha nem rég evett. 
A következő hajnalhasadást követő nap reggelén Énlaka volt az úticél. Hatalmas 
szívvel és lélekkel megáldott, jól felkészült túravezetőink és barátaink, úgymint: 
Molnárné Zsuzsi, Korom Pisti és Balázs Laci, kellemes meglepetéssel örvendeztettek 
meg bennünket. A legendák földjére érve Székelyföld közepén szénégetőkkel 
találkozhattunk. A fáradságos, kitartó, kormos munkavégzés minden munkafolyamatát 
tanulmányozhattuk. Testközelből láthattuk a körülárkolt köralakú alap közepén 
fölállított szálfagúlát, az égetésre kész, begyújtásra váró boksát, a kész kiégetett boksát 
és a faszenet. Az égetők elmondása szerint a magyar grafikusok, művészek is az ott 
égetett szénnel rajzolnak.  
Énlaka a környék legrégibb települése. Tornácos házai körkörös elrendezésű utcák 
mentén épültek. Az elnéptelenedett meseszép faluban már csak párszázan laknak. A 

falu unitárius temploma gótikus stílusban a XV. sz.-ban épült. Kazettás, virágdíszes mennyezete 
1668-ban készült. Eredeti csúcsíves boltozata ugyanis a tatárdúlás idején leégett. Bennégtek a falu 
templomba menekült lakó is. A templom kertjében a régi sírkövek között a 650 éves kőrisfát is 
körbecsodáltuk. Innen Kőrispatakra indultunk és útba ejtettük a román falurombolás jelképévé vált 
Bözödújfalut.  
1988-ban a víztározó építésekor a települést elárasztották. A falu templomának tornya 2014 nyarán 
omlott össze. Egy letűnt kor hibás döntéseinek fájó emléke eltűnt a hullámsírban. Megrendülten 
álltunk az esemény színhelyén.  
Kőrispatakon egy igaz székely ember, Szőcs Lajos és édesapja a Szalmakalap Múzeumban üdvözölt 
bennünket. Az ifjabbik Szőcs Lajos igen nagy szeretettel, mély meggyőződéssel és honszeretettel 
beszélt a megmaradt székelység sorsáról, hitéről, a népi hagyományokról. Hite szerint „a 
hagyományokat nem őrizni, mert nem rabok, nem ápolni, mert nem betegek, hanem fönntartani 
kell”. Barátaival és a kis közösség lakóival fönn is tartják és folyvást gyarapítják is a ritka, szép 
természet alkotta kövekből álló gyűjteményt. A múzeum udvarán tábla gyűjtemény is van. A táblák 
megmutatják, mely irányban és hány kilométerre laknak azok a látogatók, akik megfordultak ezen a 
helyen. 
A Kalap Múzeumban a szalmakalapoknak minden alkalomra elkészített fejfedője megtalálható. A 
legnagyobb szalmakalap súlya 2,65 kg, átmérője pedig 2 méter. 
Agyagfalván, szálláshelyeinken ebéd után megpihentünk kicsit. Amint a Nap nyugovóra tért, a 
Művelődési Házban gyülekeztünk. Vendégek és vendéglátók közös műsorral szórakoztattuk 
egymást. A kitartóbbak kora hajnalig mulattak. 
Hazautazásunk napjának reggelén elköszöntünk kedves vendéglátóinktól, búcsút intettünk 
Agyagfalvának és megindultunk hazafelé.  
Nagyszebenben a városfalnál leparkoltunk és besétáltunk a városba. Nagyszebent II. Géza magyar király alapította és idővel szászokkal 
népesítette be. A település későbbi századokban a szászok szellemi és kereskedelmi központja lett. Az erődített város közelében Hunyadi János 
győzelmet aratott a Mezid bég vezette török seregek fölött. A várost 1556-ban tűzvész pusztította. Az egykor legnagyobb erdélyi szász városban 
napjainkban túlnyomórészt románok, szászok pedig alig laknak. 
Műemlékei, épületei azonban a régmúlt időket idézik. Ilyen az Evangélikus Katedrális is, amelyet meglátogattunk. Oltára előtt hatalmas 
keresztelő medence áll. 1438-ban készült a törököktől szerzett ágyúk anyagából. Nyitott oltárát a múlt században készítették. A leválasztott 
apszisban a város jelentősebb személyiségeit helyezték örök nyugalomra. Ottjártunkkor épp egy fotókiállítást láthattunk a nácik rémtetteiről. 
Felejthetetlen élményekkel és új ismeretekkel gazdagodva az esti órákban érkeztünk haza. Abban a reményben búcsúzkodtunk, hogy jövőre ismét 
együtt kalandozunk. 

Turucz József 

 
 

Tisztelt Röszkeiek! 
 

Ezúton szeretném Önöket tájékoztatni, hogy a Csongrád megyét és kiemelten Röszkét súlyosan érintő migrációs 
tevékenység kapcsán a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Csongrád Megyei Szervezete közreműködésével 
lehetőség nyílik a migránsok által okozott mezőgazdasági károk összegyűjtésére és azok dokumentálására. 
A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Csongrád Megyei szervezete segítséget nyújt a károk összegyűjtésére és 
adminisztrációjára vonatkozóan.  
A bejelentés részét képezi a megyei szervezet által készített formanyomtatvány kitöltése, majd azok a településen 
illetékes falugazdászhoz történő eljuttatása. Fontos, hogy a formanyomtatványon kitöltésre kerüljön az érintett terület 
helyrajzi száma, a blokkazonosítója, a károsult növények hasznosítási kódja és a parcellaszám is, melyre a károkozás 
vonatkozik. A nyomtatványt a benyújtónak természetesen alá is kell írnia, aláírásával hitelesítenie kell.  
A beadandó formanyomtatványt segítségképpen megjelentetjük a Falusi Suttogóban is. 
Kérem, keressék falugazdászunkat, Szalma Istvánt ügyfélfogadási időben a Röszkei Teleházban. 
 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 

Alattunk a Transzfogarasi átjáró. A képen Pataki 
Péter, Turucz József és Turuc Tamás 

Nagyszeben 



Csongrád Megyei 
Kegyeleti Kft. Röszkei 

Kirendeltsége 
 

teljes körű temetkezési ügyintézését 
vállal, szállítással együtt, kórházban 
elhunytak részére is. Koporsós vagy 
hamvasztásos temetések felvétele: 
Röszke, Felszabadulás u. 109.  
Éjjel-nappal hívható telefonszám: 273-
354, Bende Sándorné 
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FÖLDMÉRÉS! 
 

○ megosztások, telekhatár kitűzések, 
○ épületfeltüntetés, 
○ szolgalmi jog bejegyzés, 
○ művelési ág változás, 
 

Elérhetőségünk: 
○ személyesen: Szeged, Pál u. 8/a  
(egyeztetett időpontban!) 
○ telefon: +36-30-218-8953 
○ fax: 62-424-404 
○ weboldal: www.infogeobt.hu  
○ email: infogeo@t-online.hu    
○ levélcím: INFOGEO Földmérő Iroda, 
                     6724 Szeged, Pál u. 8/a 

 
KÖZÉRDEKŰ 

TELEFONSZÁMOK 
 

Rendőrség: 107 
Tűzoltók: 105, Mentők: 104 

 

Röszkei Rendőrőrs: 273-234 
Mobil segélyszám:  
70/275-67-42 
Polgárőrség: 273-389,  
30/621-6248 
Határrendészeti Kirendeltség: 
62/541-706; 30/466-1021, 
70/334-43-55 
 

Orvosi rendelők: 
Dr. Huszár Erika gyermekorvos 
573-810; 20/333-7460 
Dr. Ladányi Gabriella 
háziorvos 
273-098, 30/757-16-71 
Dr. Kaizer Zsuzsa háziorvos 
273-323; 30/677-93-83 
Dr. Szita Vilma fogorvos:  
273-344 
Védőnői Szolgálat: 573-822 
Családsegítő Szolgálat:  
573-820 
Gyógyszertár: 273-310 
Központi orvosi ügyelet:  
433-104, (Szeged, Kossuth L. 
sgt. 15-17) 
 

Állatorvosi ellátás:  
Dr. Perényi János 30/998-2684, 
Állatorvosi ügyelet: minden 
pénteken a Délmagyarban 
közöltek szerint 
 

Polgármesteri Hivatal: 573-030 
Általános Iskola: 573-750 
Művelődési Ház és Könyvtár: 
573-780 
Százholdas Pagony Óvoda: 
573-790 
Sportcsarnok: 273-250 
Teleház és falugazdász:  
573-870 
Plébániai hivatal: 273-260,  
30/289-5397 
 

Kábel Tv hibabejelentés: 
Márki Jenő: 20/985-8111,  
Ördög Tibor: 20/332-7196 
 

Démász ügyfélszolgálat:  
06-40/822-282 
Dégáz hibabejelentés:  
06-80/820-141 
Alföldvíz ügyfélszolgálat:  
+36 40 922 334 
Szennyvíz-és víz hibabe-
jelentés: + 36 80 922 333 
 

Hulladék elszállítás:  
489-789/204 
Takarékszövetkezet: 273-490 
Posta: 273-309 
Vasútállomás: 573-840 
Kegyeleti Kft.: 273-354  
 

Tanyagondnokok: 
Kovácsné Kacz Erika:  
20/360-5418 
Fodor Zsolt: 30/621-6346 
Tanyafelelősök:  
Széll György: 20/332-3301, 
Németh Ferdinándné:  
70/382-8687,  
Laki Judit: 70/313-9906 

 
 

Megkezdtük őszi vetőmagok 
rendelésfelvételét. 

-búza, -árpa, -tritikálé, -zab, -lucerna 
 

Ugyanitt szarvasmarha, sertés, intenzív 
baromfi, nyúl, bárány, lótápok, tejpótlók, 

takarmány kiegészítők, premixek, 
koncentrátumok, problémamegoldó 

készítmények kaphatók. 
Nyitva tartás: 

H-Cs: 07:30-16:00 
P: 07:30-15:00 

 

Déli-Farm Kft. 
6791 Szeged, Kettőshatári út 6. 

Telefon: +3662/556-130 

FORRÓ LAJOS 
Villanyszerelő 

 
 

20/375-1862 
 

Átalakítások, javítások 

Köröm-lak 
Röszkén 

 

Ápolt, szép kezek és lábak helyben! 
Nem kell Szegedre menni, nincs 

utazás, nincs időveszteség! 
 

Szolgáltatásaim 
 

Manikűr: Szeretne ápolt, szép kezeket, 
de nincs ideje rá? Vagy nem tudja magának 
megcsinálni? Jöjjön el! Kézápolás kelle-
mes, nyugodt környezetben! 
 

Gyógypedikűr: Benőtt körömmel, 
esetleg tyúkszemmel küzd? Bőrkeménye-
dések vannak a talpán? Jelentkezzen be! 
Teljeskörű lábápolás! 
 

Műköröm: Nincs ideje kétnaponta lak-
kozni a körmét? Szeretettel várom! Tartós 
lakkozás és zselés köröm az elegáns fran-
ciától a vadító neon színekig! 
 

Bejelentkezés:  
Mokcsayné Ildikó 

30/936-8335 
 

RACKA BIRKA ELADÓ RÖSZKÉN. 
ÉRDEKLŐDNI:30/335-3213 

 

Sárgarépa, 
zöldség, 

hagyma és 
egyéb 

APRÓMAG-
VETÉST, 
valamint 

talajlazítást, 
tárcsázást, 
szántást, 

gabonavetést 
VÁLLALUNK. 

 

20/3542-144       
20/2825-554 

 

 

KEZDŐDIK A TANÉV 
 
 

Kisvágtatva vége lett a nyárnak 
Elkezdődött a tanítás a szorgos ifjúságnak 
Zajos lett újra a néma iskola 
Diákok hada büszkén jár oda 
Ötöst szeretnének gyűjteni, sokat 
De becsúszik időnként egy-egy rosszabb 
Igyekeznek mindig jól viselkedni 
Kisebb pajtásoknak sokat segíteni 
Akad azért csínytevés is bőven 
Tanító néniknek kell a sok türelem 
A nyári szép emlékekkel telve 
Nem lesz könnyű az év eleje 
Édes lustaságnak nincs most helye 
Várni kell a jövő évi nyári szünetre. 
 

Kothencz 
 

Eladó 1 db egyszemélyes heverő, 
ágyneműtartós. Ára 10.000 Ft. 

2 db toknélküli beltéri ajtó is eladó! 
06-20/918-48-89 (esti órákban) 
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A Röszkei  
100 Ft-os bolt 

ajánlata 
 
 
Tchibo Family kávé 250 gr           449.- 
Nescafe 3:1 kávé 10 db-os             429.- 
Jade 1 l mosogatószer                    249.- 
Domestos 750 ml                            429.- 
Müller 8 tek. 3 r. WC papír          399.- 
 

Nyitva: 
hétfőtől-péntekig: 7.30-16.00 

szombat: 7.30-12.00 
 

Röszke, Felszabadulás u. 121. 
 

Nyílt nap a 
Röszkei Paprika 

Múzeumban 
 

2015. október 17-én 10.00 órai és 13.00 
órai kezdéssel ingyenes tárlatvezetést 

tartunk a PaprikaMolnár Kft. 
 Paprika Múzeumában. 

Bejelentkezés a tárlatvezetésre a 
paprikamolnar@roszkenet.hu címen vagy 

62/272788 számon. 
 

Szívesen fogadunk röszkei paprikás 
témájú fotókat is. Köszönjük! 

 
 

 

A PaprikaMolnár Kft. kézi 
csomagoló, anyagmozgató 

munkakörbe őszi szezonális munkára 
keres munkatársat. 

Egészségügyi alkalmasság feltétel. 
Jelentkezés önéletrajzzal: 

paprikamolnar@roszkenet.hu, 62-272788 
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 MUZSIKA A 
SZABADBAN 

PÁRATLAN 
SZÁM 

CSÖKKEN A 
SZINTJE 

MUZULMÁN 
NŐI VISELET 

A BARÁTSÁG ARATÁSI 
FENŐESZKÖZ 

 
RÓMAI HÁR-
MAS FOGAT 

 
KORJELZŐ 

 
FÉRFIAK 
MEGSZ. 
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PÉNZ DARAB! 

 

 

AZ OTT TONNA 

 
 

  
KÖNNYŰZENEI 

IRÁNYZAT 

 

  

 

TOVAILLAN 

 

TERMŐRÉSZ! FOSZFOR 
 K. JELE 

IDEG-
VÉGZŐDÉS! LEVESBETÉT! 

KIPLING 
KÍGYÓJA 

 

 

VÍZFOLYÁS 

 

EGYEN! 

 

 
SZERESSÉTEK 
… EMILÍÁT F.C. 

 

 

NŐI HÁLÓ-
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ZÚZOTTKŐ 
BURKOLAT 

NÓGATÓ 
SZÓ 

ARATNI 
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TÉNYEKKEL 
BIZONYÍT 

 

 

A VÁRTNÁL 
ELŐBBI NITROGÉN 

   
A PIRAMISOK 

VÁROSA 

 

   

 

ATTILA EGYIK 
NÉVVÁLT. 

 

BIBLIAI 
FEJEDELEM 

PALOTA-
BELSŐ! 

SZEGED 
EGYIK 

RÉSZE! 

MONTE CRISTO 
BÖRTÖNE 

 

 

 

SZÍNES ÉKKŐ 

 

 
HOMINUM 

SALVATOR 

 

 

 

RÉGI 
FEGYVER 

  
NÉMÁN 
SIRATÓ! 

 
 

EGYFAJTA 
MŰANYAG 
PALACK L 

 

   

PÉPES 
ÜLEDÉK DARABOL 

FŐTISTZI 
RANG 
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REJTVÉNY 
 

A BARÁTSÁG ÁRA 
 

Skandináv feladványunk három 
kiemelt sorában egy szellemes 
megállapítás olvasható. 
 
Előző rejtvényünk helyes meg-
fejtése: 
Többet vétkezik az ember 
azzal, ami a száján kijön, mint 
ami bemegy. 

 
 

Szerencsés megfejtőnk 
Szilágyi Ferenc (III. k. 223.)  
a Forró Fogadó sültes táljáról 
falatozhat. Nyereményének 
kiszállításával és átvételével 
kapcsolatban Forró Csabát 

keresse a 62/273-245 vagy a 
30/928-9544-es 

telefonszámokon 
 

Megfejtéseiket leadhatják a 
Teleházban vagy a 

telehaz@roszkenet.hu  
e-mail címre is beküldhetik. 

 

Turucz József 

FALUSI SUTTOGÓ 
 

Röszke Község Képviselő  
Testületének lapja 

 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
 

Szerkesztőség: 
6758 Röszke,  

Felszabadulás u. 84.  
Tel.: (62) 573-030 

 

Szerkesztőség vezető: 
 Borbásné Márki Márta 
Tördelő: Szécsi Andrea 

Nyomda: S-PAW Bt. 
 

6794 Üllés,  
Mező Imre u. 7. 

 

Megjelenik havonta 
 1400 példányban. 

 

Röszke Község Önkormányzata 
és a Röszkei Kaláka Egyesület 

nem vállal felelősséget a 
hirdetések tartalmáért, illetve 

azok valódiságáért.  
A hirdetések tartalmának 

hitelességét és valódiságát nem 
ellenőrizzük. 
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ANYAKÖNYVI HÍREK 
 

KERESZTELÉS: 
2015. augusztus 9.: Turó Mira, Turó Attila Gábor 
és T. Balázs Ágnes gyermeke 
2015. augusztus 9.: Balázs Bence és Balázs 
Norbert, Balázs Dániel és Turó Eszter Ágnes 
gyermekei 
2015. augusztus 21.: Horváth Jázmin Zoé, 
Horváth László és Mityók Zsuzsanna gyermeke 
2015. augusztus 22.: Kocsis Jázmin, Kocsis István 
és Madaras Viola gyermeke 
 
 

HÁZASSÁGKÖTÉS: 
2015. augusztus 15.: Sövényházi Gábor és Kardos Anita 
2015. augusztus 22.: Szekeres Miklós Gábor és Kürthy Dominika 
 

 
A „zarándokutak és történelmi kirándulások a Kárpát-medencében” program 
keretében idén Felső-Magyarországon és Kelet-Felvidéken jártunk II. Rákóczi Ferenc és 
a kassai vértanúk nyomában. Meglátogattuk Rákóczi szülőhelyét, a kassai dóm 
altemplomában található sírját, ahol édesanyja, Zrínyi Ilona is nyugszik, a híres „Rodostó-
házat”, törökországi száműzetésének tökélete-
sen rekonstruált helyszínét, tiszteletünket 
tettük a kassai vértanúk emlékhelye előtt, 
mindamellett jártunk Horthy Miklós kenderesi 
kastélyában, a gyönyörű mezőkövesdi 
katolikus templomban, a világhírű mádi 
zsinagógában, Andrássy Gyula gróf terebesi 

birtokán és egy hangulatos tokaji borozásra is sor került Lechner István pincészetében. Utolsó 
nap az edelényi kastélyszigetet és a diósgyőri várat tekintettük meg. Köszönet mindannyiunk 
nevében Mihály Illés szervezőnknek és feleségének, Marikának, továbbá minden 
útitársunknak, akik velünk tartottak és nagyszerű hangulatot teremtettek szűk három nap alatt. 

 
 

HIRDETÉSEK: 
 

A RÖSZKEI PÁDUAI SZENT ANTAL EGYHÁZKÖZSÉG HITOKTATÁSI RENDJE SZEPTEMBERTŐL: 
 

Az óvodai hittanos foglalkozások szerdánként 16.30 és 17 óra között lesznek megtartva a Kartal-házban. 
 

Iskolai hittan: 
Mint kötelezően választható hit-és erkölcstan: 1., 2., 3., 5., 6. és 7. osztályosok részére heti 1 + 1 óra; első óra a Röszkei Orbán Dénes 
Általános Iskolában órarendi keretek között, második óra fakultatív jelleggel interaktív foglalkozásként (4. és 8. osztályosok részére heti 
két óra délutáni fakultációként az iskolában); 
Az alsós évfolyamoknál a szentségfelvételre az alábbiak szerint lehet jelentkezni: 

▪ 3. osztály végén: részesülés a bűnbocsánat szentségében (első gyónás) 
▪ 4. osztály végén: részesülés az Eucharisztia szentségében (elsőáldozás) 

A 2015/16-os tanévben azok a tanulók lehetnek a húsvéti ünnepkörben első gyónók (leghamarabb 3. osztályban) és elsőáldozók 
(leghamarabb 4. osztályban), akik ebben a tanévben hittanoktatásban vesznek részt (heti 2 órában!), és havonta legalább egy szentmisén 
jelen vannak, amit miseigazolványukkal tudnak igazolni. 
Az iskolásoknak ettől a tanévtől kezdve lesz saját ifjúsági miséje: minden hónap 3. vasárnap, a 9 órakor kezdődő szentmise, amelyben 
tevékeny módon kapcsolódhatnak be a liturgiába. 
Azok a 7. osztályos tanulók, akik 2018-ban (vagy 2017-ben más templomban) bérmálkozni szeretnének, szintén heti két hittanórán kell, 
hogy részt vegyenek (órarendi hittan + fakultatív foglalkozás)! 
Minden más esetben a korábbi egyházközségi hitoktatási szabályozás feltételei érvényesek. 
2016 tavaszán újra lesz bérmálás egyházközségünkben! A jelentkezéseket október 15-ig várjuk. Az érdeklődők vegyék fel a 
kapcsolatot Kiss Gábor tanár úrral. 
 

Fakultatív hittanos foglalkozások  
Akik órarendi keretek között etika-oktatásban vesznek részt, a fakultatív hittanos foglalkozásokba délután bekapcsolódhatnak! Azok is 
bekapcsolódhatnak a jelzett foglalkozásokba, akik nem a röszkei Orbán Dénes Általános Iskolában tanulják a hit- és erkölcstant. 
Középiskolások részére csütörtökönként 17 és 18 óra között lesz hittan a plébánián.  
A TABU Café péntekenként 18 órától várja a fiatalokat régi helyszínén, a kávézóban (volt káplán-lakás) kötetlen, saját szervezésű 
programokra és beszélgetésekre.  

A jubiláns házasok miséjét október 11-én, vasárnap tartjuk 9 órai kezdettel. Kérjük azokat a jubiláló házaspárokat, akik 
nem Röszkén kötöttek egyházi házasságot, de Röszkén élnek, jelezzék ezt a sekrestyében vagy a plébániahivatalban. 

PÁDUAI SZENT ANTAL PLÉBÁNIA 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 89.,   

Tel. 62/273-260; 30/359-1050,  
Karitasz telefonszáma: 06-20/400-58-68,  

Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu, e-mail: roszkeplebania@citromail.hu,  
Irodai nyitva tartás: kedden és pénteken 9-12 óra között 

LITURGIKUS REND: hétfő, 18.00 óra: rózsafüzér-imádság;  
kedd, 18.00 óra: zsolozsma,  
szerda, 18 óra: szentmise;  

csütörtök, 18 óra: igeliturgia és katekézis 
péntek, 18 óra: bűnbánati liturgia és szentségimádás;  

vasárnap, 9 és 18 óra: szentmise 

TEMETÉS:  
2015. augusztus 18.: Széll Béláné Nyári Margit 
 (†2015. augusztus 8., életének 79. évében) 
2015. augusztus 24.: Zupkó Jánosné Márki Irén  
(†2015. augusztus 15., életének 82. évében) 
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A fennállásának millenniumi ünnepségeire készülő 
Szeged-Csanádi Egyházmegye első püspökének, 
Szent Gellértnek ünnepe kiemelt jelentőségű 
Szeged számára. Az idén a szokásosnál is nagyobb 
hangsúlyt kap az ünneplés, mert e napokban 
készültek el a Dóm turisztikai fejlesztésének és 
ezzel kapcsolatos felújításának kivitelezési 
munkálatai.  
 
A Székesegy- ház jelképezi 
az egész egy- házmegye kö-
zösségét is. Ezért az újbóli 
használatba vételét ünnepi 
keretek kö- zött arra is fel 
szeretnénk használni, 
hogy elő- mozdítsa az 
egyház- megye közös-
ségének azo- nosságtudatát, 
az összetar- tozás élmé-
nyét és fe- lelősségün-
ket, küldetéstudatunkat az egész társadalom 
szolgálatában. 
 
 

Szeretettel hívom a kedves híveket szeptember 
24-én, csütörtökön 18 órára a Dóm térre. Az 
ünneplés koncelebrációs szentmisével kezdődik, 
melyen részt vesznek a testvéregyházmegyék 
(Temesvár, Nagybecske-rek) és a régió püspökei, 
ill. közösségeiknek képviselői. A szentbeszédet 
Fracesco Moraglia velencei pátriárka tartja. Az 
átadási ünnepségen beszédet mond Orbán Viktor 
miniszterelnök úr. A Szent Gellért fesztivál 
Szimfonikus Zenekarának koncertje zárja az estét. 
Jöjjenek minél többen, vegyünk részt minél 
nagyobb számban egyházmegyénk közös 
’búcsúünnepén’! 

Dr. Kiss-Rigó László,  
szeged-csanádi megyéspüspök 

 

 
VIDÉKFEJLESZTÉSRE 1300 MILLIÁRD FORINT 

 

Konferenciasorozat indul a Vidékfejlesztési Programról az agrár-, 
élelmiszeripari vállalkozásoknak és önkormányzatoknak, amelynek 
második államosán, 2015. szeptember 29-én Kecskemétre várják az 
érdeklődőket. 

Az Európai Bizottság elfogadta a Vidékfejlesztési 
Programot, így 1300 milliárd forint vidékfejlesztési forrás 
felhasználása kapott zöld jelzést. A pályázati kiírások 
folyamatosak lesznek. 
A program legfontosabb fejlesztési céljai közé tartozik a 

vidéki munkahelyek megőrzése és új munkahelyek teremtése, amely 
különösen fontos a munkaigényes ágazatokban, mint az állattenyésztés, a 
zöldség- és gyümölcstermesztés vagy az élelmiszer-feldolgozás. Stratégiai 
szerepbe többek között a kertészeti ágazat, a borászat, a turizmus, a 
klímaváltozásra történő felkészülés, a kis- és közepes családi gazdaságok, a 
fiatal gazdák, az új vállalkozások támogatása került. 
A pályázatokról, a finanszírozásról, a pályáztatási rendszerről 
konferenciasorozaton nyújtanak tájékoztatást, amelyen minden részletet 
megtudhatnak az agráriumban érdekelt vállalkozások, önkormányzatok. 
A rendezvény második állomásaként 2015. szeptember 29-én Kecskemétre 
várják az érdeklődőket, ahol az agrárium helyzetéről, fejlődési irányairól, 
növekedési hitelprogramról, borászati támogatásokról, családi 
gazdaságokról, fiatal gazdákról is szó esik, emellett arra is választ adnak, 
hogy mit tudnak hozzá tenni az önkormányzatok a vidék felvirágoztatásához, 
fellendítéséhez. Az agrárium és a helyi szereplők támogatási lehetőségeit a 
Herman Ottó Intézet tevékenységének tükrében Riesz Lóránt osztályvezető 
részletezi. 

időpont:2015. szeptember 29. 
helyszín:Kecskemét, Polgármesteri Hivatal 

Díszterme (Kossuth tér 1.) 
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Déli Napfény 
LEADER Egyesület 
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Támogatónk:                   Röszke Község Önkormányzata 
 
 

Tisztelettel köszöntöm a kedves 
olvasóimat a Falusi Suttogó szeptem-
beri sportoldalán. 
A Labdarúgó Szakosztály újból 
megrendezte az utánpótlás korosz-
tálynak, a már hagyományosnak is 
nevezhető focitáborát! Az U-7-9-től 
az U-16-ig bezárólag, vagyis részt 
vettek a táborban óvodás gyerekek, 
együtt a nyolcadik osztályosokkal. 
Természetesen külön, az edzők is 
külön foglalkoztak minden korosztály-
lyal, a rájuk szabott edzésterv szerint. 
Utólag a visszajelzések alapján, azt 
mondhatom a tábor sikeres volt! 

Sportszakmailag biztosan, hiszen a hazaiakon kívül, vendég edzőktől is 
tanulhattak, leshettek el új trükköket, cseleket és taktikát! A tábori étkezéssel a 
gyerekek meg voltak elégedve (köszönet a konyha minden dolgozójának), 
véleményük szerint jó volt a kaja, a gyümölcsök, és a fagyizás, már hab volt a tortán. A fakultatív szórakoztató programokon (fürdő Mórahalmon, 
filmek megtekintése, csocsó és darts bajnokság) örömmel és lelkesen vettek részt a gyerekek. Ahhoz, hogy a táborban mindenki jól érezze magát, 
sok áldozatos munkaóra kellett emberektől, a tábor előkészítésétől a tábor bezárásáig! Ezeknek a segítőknek szeretném itt utólag megköszönni, 
hogy munkájukkal örömet szereztek arra az egy hétre a gyerekeknek! Először is az edzők, akik a tervezéstől a kapuzárásig a gyerekekkel voltak: 
Szalma Poló Gábor, Szekeres Zoltán, Papp Kornél. A vendégedzők szakmailag emelték a tábor színvonalát: köszönöm Szalai Dzsínó István, 

Pluhár Gábor, Papp Róbert színvonalas bemutató edzését. Külső segítők, akik a zökkenőmentes 
munkát segítették elő: Szalmáné Hajnika, Szalma Gergő, Stifler József, László Gábor, Szögi 
Imre, Kiss Csaba. A táborvezető Poló fényképezett, írt egy kis összefoglalót, amit most megosztok 
Önökkel. 
„Ebben az évben továbbléptünk az előző évekhez 
képest. Fiatalabb korosztály számára is elérhetővé tettük 
a tábort. Így a 7-17 éves korig fogadtuk a jelentkezőket. 
Ezért nagyobb létszámban jelentkeztek a focizni akaró 
gyerekek. Az első évben 15 fővel, a második évben 21 
fővel, majd idén már 25 fővel dolgoztunk. Minden 
évben azon fáradozunk, hogy minél színvonalasabb, 
érdekesebb, szórakoztatóbb tábort tudjunk rendezni. A 
táborozó gyerekek U-7, U-9, U-11, U-13, U-16 
korosztályból kerültek ki. A táborba érkezők 5 napon 
keresztül reggel 8-16 óráig tartózkodtak a táborba, ezen 
belül ejtenék szót a napi programról. 
Hétfő reggel sorakozó 8-8,30-ig, majd 9-10 óráig közös 
bemelegítés, majd korosztályokra bontva EDZÉS. 
Minden nap három edző dolgozott a gyerekekkel: Papp 
Kornél, Szekeres Zoltán, Szalma Gábor, segített még 
Szalma Gergely. 10-10,30-ig tízórai, ami mindennap 
friss gyümölcs volt. 10,30-11,30-ig játékos edzés. Majd 
átöltöztünk a Röszke SK mezébe és átsétáltunk az ebéd 
elfogyasztásához a Röszkei Általános Iskolába. Ahol 
már várt minket a FINOM ebéd! 
Ebéd után, a nagy melegre való tekintettel, első két nap 
az Röszkei Önkormányzat Konferencia Termében, majd a Vereczkei házban filmvetítést tartottunk, 
csocsózással, pihenéssel, míg végül az uzsonna elfogyasztása után sétáltunk vissza a sportpályára, 
ahol még egy órányi szabadfoglalkozás következett, majd minden kis focista fáradtan, de jókedvűen 
hazament. 
Keddi napon Szalai István NB1-es játékos, a Tisza Volán Foci suli megalapítója látogatott meg 
bennünket, tanácsokkal látott el bennünket illetve élménybeszámolóit, érdeklődéssel hallgattuk. Majd 
Papp Róbert erőnléti edző tartott magas színvonalú erőnléti és mozgás koordinációs edzést. 
Szerdai napon délelőtt a szokásos edzést tartottuk. 12 órakor megebédeltünk, majd a Mórahalmi 

Erzsébet fürdőt látogattuk meg a Röszkei Önkormányzat segítségével és buszaival és pár szülő segítségével. Fürdőben fagyival, üdítővel és kürtös 
kaláccsal kedveskedtünk a gyerekeknek. Mivel ezen a héten nagyon meleg volt, így a fürdőzés egy kis felüdülést hozott a gyerekek és az edzők 
számára is. ☺ 
Csütörtökön Pluhár Gábor SZVSE U-13 csapat edzője, a felnőtt csapat kapusa, kapusedzést tartott a kapusainknak. Úgy gondolom Szalai István, 
Papp Róbert, Pluhár Gábor, három kiváló edzőt sikerült megnyernünk a röszkei gyerekek képzésére, illetve a tábor színvonalát nagy mértékben 
emelték részvételükkel. Ezúton köszönöm nekik, hogy térítésmentesen, idejüket nem sajnálva eljöttek tudásukat átadni a röszkei gyerekeknek. 
Pénteki napunk már bevált szokás szerint felméréssel zártuk. Így össze tudtuk hasonlítani az eredményeket a tavalyi évhez képest, mennyit 
fejlődtek a focistáink. Valamint csocsóbajnokságot rendeztünk. 
A tábor zárásaként a Sportkör Elnöke Horváth Béla kedveskedett nekünk, tárcsán sült csirkével, görög salátával és persze a megérdemelt 
üdítővel. Majd a végén jégkrémet kaptak a táborozók egy kedves szülő jóvoltából. Remélem élményekkel teli, jó emlékeket kaptak a táborozók.”                 



2015. szeptember 18. oldal Falusi Suttogó 
 

Labdarúgás: CSM III. Homokhát Csoport 
Megkezdődött a bajnokság a szakosztály felnőtt játékosai számára is! Annyit már az első egy két mérkőzésből meg lehet állapítani, hogy alaposan 
megerősödött a Megye III osztály! 
1. forduló: Forráskút SE – Röszke SK 1 – 5 (0-2) Egy, az előbbi mondatomnak ellentmondó, alaposan meggyengült Forráskút látta vendégül a 
Röszkét, ezt ki is használták a mieink, és örömfocit játszottak! Góllövőink: Papdi Csaba, Fődi Zsolt (2), Tanács Attila (2). 
2. forduló: Röszke SK – Csongrád TSE II. 1 – 4 (1-3) Örömfocit említettem az előbbiekben, itt a Csongrád játszotta az örömfocit! 
Véleményem, ez a csapat, egyénileg és csapatként is, messze kimagasló teljesítményt nyújtott Röszkén! Az első tizenöt percben, ha nulla-öt az 
állás, nem szólhattunk volna semmit! Igaz az első csapatukból is voltak játékosok! A Röszke nem találta önmagát, vergődött egyénileg, 
csapatként is! Góllövőnk: Fodor Norbert  
3. forduló: Balota TFC – Röszke SK 3 – 1 (2-0) Sajnos Balotára is át tudta menteni azt az eredménytelen kiábrándító játékát a Röszke!!! 
Góllövőnk: Papp Tibor 
Cikkem írásakor a hétvégén, a Sándorfalva lesz a vendégünk, az a csapat, aki nyerte a tavalyi bajnokságot! Utána megyünk Algyőre, aki megverte 
a Sándorfalvát, és jön az Ásotthalom II. Borítékolni lehet, hogy ezek a csapatok, kiegészülve a Bakssal, Mórahalommal, dobogó esélyesek, 
közülük kerül majd ki a bajnok! Nagyon gyorsan össze kellene csapattá rázódni, a sztárallűröket egy-két embernek pedig sürgősen le kellene 
vetkőzni! Alázat, szerénység!!! 
 

Kick-box: Tábort szervezett az egyesület kick-box szakosztálya is! Dobó Gábor 
szakosztályvezető összefoglalta a tábor eseményeit egy rövidke írásban, ezt szeretném most 
megosztani Önök kel. „Augusztus 10-13. között tartottuk a kick-box edzőtáborunkat a 
Vereczkei házban. Ezért köszönet Röszke Község Önkormányzatának. A szervezés elején 
nem voltam bizakodó a létszámmal kapcsolatban. Mondta Szabadi István, alias Popey, a 
röszkei kick-box szakosztály vezető edzője. Mégis kiváló 11 fő jött össze. Mintha ki lettek 
volna éhezve a gyerekek egy kis edzőtáboros kalandra, itt a vakáció végén. A kezdő 
reggelen, ahogy megérkeztek a kis sportolók, elköszöntek a szülőktől és azonnal 
nekikezdtünk az előkészületeknek. Papdi Laci bácsi volt olyan kedves és kinyitotta nekünk a 
tornacsarnokot, és kivehettük a szertárból, amire a három nap alatt szükségünk lehet a 
táborban: védőfelszerelések, zsákok, ugráló kötelek. Az első napunk reggel 6 óra 30 perckor 

sorakozóval kezdődött. Ezt követően 
bokszkesztyűvel a kézben, kifutottak a 
focipályához, ahol egyéb futó feladatok után, páros kesztyűzés következett. A visszafutás 
levezető feladatnak pont megfelelt. Így nagy étvággyal jöhetett a villásreggeli a teraszon. 
Köszönet Popey papának. Az edzések közti szabadidőben játék, mozgásgyakorlás, és egyéb, 
a harcművészetekben használatos eszközök kezelése, gyakorlása, volt középpontban. A deles 
és a délutáni edzések már küzdelmesebbek voltak. Lábvédő, fog- és fejvédő, majdnem az 
egész harci dísz. Sok páros gyakorlat és sok küzdelem. Este már egész fáradtan ülhettünk le a 
teraszra egy jóízű közös vacsira. Este a kedvenc program a filmvetítés volt. Kivetítőn korábbi 
kick-box versenyeket, zárásképpen Bruce Lee egyik filmjét néztük meg. Nehéz volt a búcsú, 
gyorsan eltelt a tábor. Köszönet a házrendezésben, vacsoráztatásban segítséget nyújtó 
szülőknek. Megújult erővel nézhetünk neki a szeptemberi kezdésnek. De várjuk az új 
jelentkezőket is az edzésünkön.”   

HB 
 

 
 

A hónap első szombatján borongós időben és derűs hangulatban 
zajlott a Röszkei Sportkör Lövész Szakosztálya által szervezett II. 
Vadászbarátok Lövészversenye a Benkóczi Béla Sporttelep 
lőterén. 
László Gábor, a lövész szakosztály elnökének köszöntője után a 
versenyzők az első részben kisöbű puskájukkal 5 próba és 10 
értékelt, célzott lövést adtak le a lőlapokra. A verseny második 
részében 4 bukó alakra 5 lövést. Minden egyes bukó alak ledöntése 
5 ponttal gyarapította az összeredményt. A hazaiak ezen a napon 
kitűnő formában szerepeltek, bizonyítják ezt az elért pontszámok is. 
FÉRFIAK: 1. Dobó Gergő (Röszke) 107, 2. Sisler István (Bordány) 
106, 3. Kószó Ádám (Röszke) 102, 4. Füle Csaba (Röszke) 101, 5. 
Tsereteli Gia (Röszke) 98, 6. Hódi János (Röszke) 96 pont. 
NŐK: 1. Mezősi Nikoletta (Röszke) 82, 2. Friedrich Irén (Röszke) 
61, 3. Fohsz Andrea (Bordány) 41 pont. 
CSAPAT: 1. Röszke SK II. 482, 2. Bordány I. 440, 3. Röszke SK I. 
400, 4. Ruzsa LK 370, 5. Bordány II. 270, 6. Kistemplom VT 264 
pont. 
A Röszke SK győztes II. csapat egyéni eredményei: I. Dobó Gergő 
107, 2. Kószó Ádám 102, 3. Füle Csaba 101, 4. Tsereteli Gia 98, 5. 
László Gábor 74 pont. 
A találati eredményeket Hódi János értékelte. Az értékelés 
korrektségét értékelés után minden sportoló ellenőrizhette. A 2014-
ben alapított Vadászkupa tehát újabb egy esztendőre Röszkén 
marad. 
A röszkei lövészek az ezévi versenyszezont befejezték. Amennyiben 
meghívást kapnak más településeken szervezett versengésre, akkor 
azon örömmel részt vesznek. 
 

Turucz József 

1. A verseny bajnoka Dobó Gergő. 
 Egyéniben és csapatban is első. 

2. A legjobb csapat: Tsereteli Gia, Dobó Gergő, 
 Kószó Ádám, Füle Csaba és László Gábor 

3. A verseny összes résztvevője 


